



СЄВЄРОДОНЕЦЬКА МІСЬКА РАДА

Міська комісія з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій

бульвар Дружби Народів, 32, м. Северодонецьк, Луганської обл., 93400, Україна,
Тел.: +38 (06452) 4-49-86, 3-02-69. E-mail: gz.sed@ukr.net

ПРОТОКОЛ № 12

« 05 » грудня 2019р.

м. Северодонецьк

Головував: Заступник міського голови, начальник Фонду комунального майна міської ради, перший заступник голови міської комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій **Ольшанський Олександр Вікторович**

Присутні: члени комісії (за списком), запрошені (за окремим списком).

I. Про попередження загибелі людей на водних об'єктах в зимовий період 2019-2020 років. (Потанін А.)

З метою попередження загибелі людей на водних об'єктах міської ради в зимовий період 2019-2020рр.

Комісія вирішила:

1. Затвердити План заходів щодо запобігання загибелі людей на водних об'єктах міської ради у зимовий період 2019-2020 років. (Додаток 1).
2. Відповідальним виконавцям забезпечити виконання заходів Плану та встановлені терміни письмово доповісти до міської комісії з питань ТЕБ та НС.
3. Контроль за виконанням п.І протоколу покласти на Северодонецьке міське управління ГУ ДСНС України у Луганській області та відділ ЦЗ, ЕБ та ОП Северодонецької міської ради.

Перший заступник
голови комісії

Олександр ОЛЬШАНСЬКИЙ

Секретар комісії

Олексій ФЕСЕНКО

План
заходів щодо запобігання загибелі людей на водних об'єктах
Северодонецької міської ради у зимовий період 2019-2020 років

№ з/п	Найменування заходів	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Примітка
1	2	3	4	5
1	Уточнити плани реагування на надзвичайні ситуації на водних об'єктах та порядок взаємодії Северодонецької міської ради з аварійно-рятувальними службами.	Северодонецьке МУ ГУ ДСНС України у Луганській області, відділ ЦЗ, ЕБ та ОП міської ради.	20.12.2019р.	
2	Перевірити засоби для надання допомоги потерпілим у разі нещасних випадків на водних об'єктах у зимовий період.	Северодонецьке МУ ГУ ДСНС України у Луганській області	20.12.2019р.	
3	Скласти перелік водних об'єктів, що становлять небезпеку при використанні їх як місць масового відпочинку населення та місць любительського та спортивного рибальства в зимовий період.	Северодонецьке МУ ГУ ДСНС України у Луганській області, відділ ЦЗ, ЕБ та ОП міської ради	20.12.2019р.	
4	Встановити на місцевості інформаційні стенди із зазначенням місць, заборонених для виходу на лід.	Балансоутримувачі водних об'єктів, УЖКГ міської ради	20.12.2019р.	
5	Організувати проведення занять у навчальних закладах щодо попередження нещасних випадків на водних об'єктах у зимовий період і правил поведінки на льоду.	Відділ освіти міської ради, навчальні заклади міста	27.12.2019р.	
6	Проводити через засоби масової інформації роз'яснювальну роботу серед населення з питань безпеки на водних об'єктах, правил поведінки на льоду, а також методики надання невідкладної медичної допомоги.	Северодонецьке МУ ГУ ДСНС України у Луганській області, відділ ЦЗ, ЕБ та ОП міської ради, відділ внутрішньої політики та зв'язків з громадськістю міської ради, курси ЦЗ міста	протягом зимового періоду	

1	2	3	4	5
7	Вжити запобіжні заходи під час святкування Хрещення Господня.	Северодонецьке МУ ГУ ДСНС України у Луганській області України у Луганській області, ДПРЧ-12 ГУ ДСНС України у Луганській області, Северодонецький відділ поліції ГУНП в Луганській області, Лис.КЛПУ станція швидкої медичної допомоги, відділ ЦЗ, ЕБ та ОП міської ради	17.01.2020р.	
8	Надавати оперативну інформацію по кожному нещасному випадку на водних об'єктах до Управління з питань НС Луганської ОДА.	Відділ ЦЗ, ЕБ та ОП міської ради, служба «05» міської ради	у разі виникнення нещасного випадку	

Секретар комісії



Олексій ФЕСЕНКО